

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів вищої освіти у Поліському національному університеті

Освітньо-професійна програма розроблена з метою підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку здатних вирішувати складні задачі та практичні проблеми, що володіють сучасними методами управління у фінансовій сфері.

Освітньо-професійна програма має обсяг 240 кредитів ЄКТС та передбачає термін навчання 3 роки 10 місяців. Основою для підготовки бакалаврів фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку є наявність у здобувачів повної загальної середньої освіти та здібностей до оволодіння знаннями, вміннями й навичками в галузі загальнооекономічних та фахових наук.

У Європейському просторі вищої освіти компетентності та результати навчання є основними категоріями студентоцентрованого навчання. Тож слід зазначити, що освітньо-професійна програма побудована відповідно до прийнятих у світовій практиці критеріїв. Загальні компетентності формуються у здобувача вищої освіти в процесі навчання за даною освітньою програмою, мають універсальний характер і можуть бути перенесені з контексту однієї освітньої програми в іншу. Загальні компетентності дають можливість фахівцю абстрактно та логічно мислити, орієнтуватись у фінансових потоках, працювати автономно чи в команді, проводити аналітичні дослідження та постійно підвищувати свій професійний рівень. Фахові компетентності безпосередньо пов'язані із спеціальними знаннями у предметній галузі, визначають специфіку фінансової сфери та кваліфікацію випускника, забезпечують індивідуальність освітньої траєкторії.

Результати навчання відображають рівень компетентностей, якого досяг здобувач, перевірений оцінюванням, є визначенням того, що студент знає, розуміє та здатний робити після завершення процесу навчання. Атестація випускників освітнього ступеня бакалавр за ОПП здійснюється у формі відкритого і публічного захисту кваліфікаційних робіт.

Слід відмітити також, що на ринку праці відчувається постійний попит на фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, які здатні працювати у комерційних банках, страхових компаніях та інших фінансово-кредитних установах, підприємствах різних галузей, державних

органах управління, органах місцевого самоврядування та забезпечувати ефективне управління їхньою фінансовою діяльністю.

Вважаємо за необхідне здійснювати підготовку бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» у Поліському національному університеті.

Комерційний директор,
кандидат економічних наук

18.04.2023р



— Володимир ТРОКОЗ